

一年一度的“三八妇女节”如约到来，全社会再次将目光投向女性。新时代的女性，可谓个个是“上得了厅堂、下得了厨房、修得了电脑、斗得了色狼……”，她们既能很好地兼顾工作，又懂得享受生活，把家庭经营的有声有色。无论是职场里的“白骨精”，还是家庭里的全职太太，她们都在不断以更出色的表现重新为新时代的女性定义。

翩然而至的“她经济”时代

本刊 王琰

曾几何时，3·8还只是日历上的两个数字和国际节日的名号，很少有人真正意义上去过这么一个节日；而如今的3月8日，公司为女职工放假、发福利，商场大幅度打折促销，网络商城策划“女性购物节”……这一天已然成了专属于女性的大日子。

女性市场向来是商家的必争之地，在三八节这天演绎的尤为激烈。有人说，一个家庭的消费状况如何，往往取决于女性。

伴随着女性的独立和经济水平的逐渐提高，围绕着女性消费形成了特

有的经济圈和经济现象：现代女性拥有了更多的收入和更多的机会，她们崇尚“工作是为了更好地享受生活”，她们喜爱疯狂购物，以信用卡还贷，成为消费的重要群体，推动着消费和经济的发展，开启了“她经济”时代。

“她经济”时代的到来，引领着一个又一个“她消费”时尚热潮，这不仅是女性经济能力增强的体现，更是女性社会地位真正提高的另一种诠释。在这个国际女性同庆的日子里，祝愿所有的女性节日快乐，生活幸福！



中心已成繁华将至，投资就跟万达走 41-79m²万达精装公寓火爆预约，即将盛大公开

每一座城市都有一个商业中心。自从万达广场问世以来，城市的商业中心和商业能级便深受影响。作为济宁城市中心的太白路板块，其商业基础、城市基础设施建设完善，加之万达广场的强势入驻，更是为太白路板块增添了无限发展潜力。如今万达广场即将繁华开业，中心已成繁华将现，财富旺地已然全景呈现，坐落在繁华之上的万达精装公寓已然成为全城最为稀缺的投资产品，一席万金，抢赚正当时。

国际大牌蜂拥，拼抢头等财富尽在万达精装公寓

济宁万达广场，具有广泛的商业波及范围，覆盖品类之全面，在鲁西南都是罕见的。济宁万达广场，融汇世界各地知名品牌于一

身，拥有强大的人流吞吐量和极强的“吸金”能力，是鲁西南不可多得的价值高地。济宁万达精装公寓，创导一站式繁华生活圈，缔造鲁西南罕见财富地标。

济宁万达广场还吸引了一批极具国际影响力的大品牌首次入驻济宁，为济宁带来国际化的生活体验。世界最大咖啡连锁店——星巴克、国际快时尚品牌H&M、万达国际影院、万达百货、大歌星KTV、大玩家超乐场、H&M、优衣库、华润万家、国美电器、奥本健身、大白鲸世界等十大主力店纷纷抢驻万达，与济宁万达广场共享财富盛宴。作为距离财富最近的万达精装公寓，则成为全民追捧的投资利器，成为人人拼抢的焦点，同时也缔造了无数财富传奇。

星巴克、H&M、优衣库等潮牌，缔造济宁时尚之巅

瑞典H&M是欧洲最大的服饰零售商。因为万达广场，H&M首次进驻济宁，济宁终于迎来了这个久违的国际大品牌，开启了国际化之路。以其适合多种场合，并为全家带来领先的时尚潮流产品而享誉全球。其选址必须是繁华商业街，著名购物中心，交通便捷，停车方便，如此苛刻的条件在济宁只有万达广场能够提供。

UNIQLO是日本著名的休闲品牌，是排名全球服饰零售业前列的日本迅销(FAST RETAILING)集团旗下的实力核心品牌。坚持将现代、简约自然、高品质且易于搭配的商品提供给全世界的消费者。而所倡导的“百搭”理念，也为世人所熟知。

优衣库进驻也是对济宁万达广场极大的赞许和认可。济宁因为万达广场的进驻，未来必将是一座国际之城，时尚之都。而万达精装公寓则将万达广场的繁华收入囊中。投资万达精装公寓，财富前景无可限量。

聚全城人气，投资万达精装公寓一本万利

万达精装公寓，依傍整座万达广场，除了地段的优势之外，万达广场带来的超旺的人气也为投资者带来强大的信心。济宁万达广场拥有济宁最大的世界级购物中心，并将全球知名品牌汇聚一身。万达影院、大歌星、大玩家超乐场是绝佳的娱乐场所。万达广场还汇聚全球美食。可以说，一座万达广场涵盖了吃喝玩乐购、为济宁人民带来

了一站式的购物、消费、娱乐、生活体验。等到万达广场繁华开业，必将吸纳济宁全城人气，超旺的人气，必将带来源源不断的财富。

届时，万达精装公寓必将同享万达广场超强人气。超旺的人气是财富的原始积累，有人气就有消费，有消费就能带动商品的流通，进而促进整个商业的成熟，最终将带动租金的上涨，为投资者带来最直接的利益。万达精装公寓以其百变的的功能，不管是出租还是自住，其价值必然在万达广场超旺的人气的带动下，步步飙升，钱途无限。距离万达广场开业还有不到4个月的时间，不断有著名的商家品牌签约入驻济宁万达广场，现在投资万达精装公寓，必将在开业后坐享火爆人气，坐拥财富升值。

“园林社区”成太白湖楼市新亮点 恒大名都全新楼座隆重加推

今年1月份，国家减灾办、民政部首次将雾霾天气纳入“自然灾害”，楼盘的居住环境也逐渐成为购房者考虑重要因素，许多市民在买房置业时也非常关注楼盘的生活环境和园林景观效果。

太白湖新区作为济宁未来的城市中心，位于济宁城区南部，南接微山湖，北靠老城区，京杭大运河、洸府河双环环抱，古运河穿境而过，生态资源得天独厚。加之第23届省运会落户新区后，太白湖新区的城市配套建设日益成熟，该区成为济宁改善型购房者纷纷安家置业的“最大热门”。

打算近期置业的私营业主李先生告诉笔者：“之所以选择太白湖新区的房子，一是这里的自然环境好，另一方面楼盘的水景、绿化、园林也都是我们关注的重点。”他表示：“茶余饭后，能够带小孩在小区里散散步，享受一下优美的环境，这样的生活会更加舒适。”

正是基于许多市民的这种需求，很多开发商都将园林景观列为项目的一项重点工程精雕细琢。恒大名都作为太白湖新区城市中轴带的首席生态大盘，传承欧式宫廷园林布局，以近万平奢阔中央内湖融合多重华丽跌水景

观组合和多种名贵乔木、绿植和花卉，为业主打造70000m²尊贵典雅的欧陆经典园林。

凭借“济宁最美园林”、高端航母配套、满屋名牌9A精装等诸多优势，恒大名都一直备受各界认可与关注，成为太白湖新区屡屡创造销售佳绩的“太白湖新区第一盘”。

恒大名都全新楼座92m²经典二室隆重加推

恒大名都位于太白湖新区核心地段，坐拥省运会指挥中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、太白湖旅游度假区等顶级配套资源，项目巨资打造3000m²



欧陆风情商业街，繁华近在咫尺；5400m²五星级奢华会所，畅享尊崇生活；3000m²国际标准幼儿园，优质起点教育；国家一级资质恒大金碧物业，24小时礼宾服务，高尚生活的华美图景雍容绽放。

据悉，恒大名都全新92m²经典

两室隆重加推，送1500元/m²豪装！全新楼座荣耀上市，首期欧陆园林景观轴最后典藏。92m²经典户型，南北通透，瞰湖赏景，尽享惬意水岸生活。济宁一中学区房，省运会价值第一盘，宜住宜投资，未来价值潜力无限。尊贵席位分秒递减！